
Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Volkshuisvesting, Ruimte-
lijke Ordening en Milieubeheer (XI) en van de
begrotingsstaat van het Waddenfonds voor het
jaar 2009 (31700-XI).

(Zie vergadering van 20 november 2008.)

In stemming komt het amendement-Wiegman-van
Meppelen Scheppink/Van Heugten (stuk nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Neppérus (stuk
nr. 17, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 17 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Wiegman-van Meppelen Scheppink/Van Heugten (stuk
nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Verkeer en Waterstaat (XII)
voor het jaar 2009 (31700-XII).

(Zie vergadering van 3 december 2008.)

In stemming komt het amendement-Roemer (stuk nr. 15,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD en het lid Verdonk voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 15 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Roefs/Koopmans
(stuk nr. 41, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de

aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 41 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van der
Staaij/Cramer (stuk nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat dit gewijzigde amende-
ment met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Koopmans/Cramer
(stuk nr. 50, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 50 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-De Krom (stuk
nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD en het lid Verdonk voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-De Krom
(stuk nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-
Roefs/Koopmans (stuk nrs. 41, I en II), het gewijzigde
amendement-Van der Staaij/Cramer (stuk nr. 13) en de
amendementen-Koopmans/Cramer (stuk nrs. 50, I en II).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Economische Zaken (XIII)
voor het jaar 2009 (31700-XIII).

(Zie vergadering van 23 oktober 2008.)

De voorzitter: Het amendement-Vos (stuk nr. 10) is
ingetrokken.

In stemming komt het amendement-Gesthuizen (stuk
nr. 18, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
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de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor dit amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de andere op stuk nr. 18 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Aptroot (stuk nr. 13,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de VVD, de PVV en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 13 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Aptroot (stuk nr. 14,
IA).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de VVD, de PVV en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de andere op stuk nr. 14 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van der Ham (stuk
nr. 17, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de
SGP en het lid Verdonk voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 17 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van der Ham (stuk
nr. 11, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD en het
lid Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 11 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Ten Hoopen/Van der
Vlies (stuk nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-Ten
Hoopen/Van der Vlies (stuk nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van de wetsvoorstellen
Vaststelling van de begrotingsstaten van het
Ministerie van Landbouw, Natuur en Voedsel-
kwaliteit (XIV) voor het jaar 2009 (31700-XIV) en
Vaststelling van de begrotingsstaat van het
Diergezondheidsfonds voor het jaar 2009 (31700-
F), te weten:
- de motie-Polderman over het bestaansrecht van het
gezinsbedrijf als hoeder en vormgever van het agrarisch
cultuurlandschap (31700-XIV, nr. 70);
- de motie-Polderman over een inventarisatie van het
aantal mensen in de land- en tuinbouw zonder arbeids-
ongeschiktheidsverzekering (31700-XIV, nr. 71);
- de motie-Polderman over een etiketteringssysteem voor
producten die aan Nederlandse normen en standaarden
voldoen (31700-XIV, nr. 72);
- de motie-Van Velzen over regelgeving voor een verbod
op de import van vossen- en chinchillabont (31700-XIV,
nr. 73);
- de motie-Van Velzen over een etiketteringsplicht voor
bont (31700-XIV, nr. 74);
- de motie-Van Velzen over welzijnsvoorschriften voor
kalfjes (31700-XIV, nr. 75);
- de motie-Van Velzen over een verbod op het dwang-
voederen van ganzen (31700-XIV, nr. 76);
- de motie-Van Velzen over het op niveau brengen van de
handhaving en expertise van de Algemene Inspectie-
dienst (31700-XIV, nr. 77);
- de motie-Atsma c.s. over het belonen van ondernemers
voor akkerrandenbeheer (31700-XIV, nr. 78);
- de motie-Atsma/Snijder-Hazelhoff over het bieden van
perspectief aan (agrarische) ondernemers in de Natura
2000-gebieden (31700-XIV, nr. 79);
- de motie-Atsma c.s. over het inzetten van middelen
voor de implementatie van de leefgebiedenbenadering
(31700-XIV, nr. 80);
- de motie-Atsma c.s. over een stimuleringsregeling voor
breedbandinternet via de satelliet (31700-XIV, nr. 81);
- de motie-Snijder-Hazelhoff c.s. over voldoen aan
vereiste of maatschappelijk gewenste investeringen door
de ondernemers in de agrosector (31700-XIV, nr. 82);
- de motie-Snijder-Hazelhoff c.s. over een juridische
afbakening van het voorzorgsbeginsel van Natura 2000
(31700-XIV, nr. 83);
- de motie-Snijder-Hazelhoff c.s. over het op elkaar
afstemmen van doelen voor weidevogelbeheer (31700-
XIV, nr. 84);
- de motie-Waalkens c.s. over het aanmelden van
Veenhuizen als sociaal cultureel-historisch erfgoed
(31700-XIV, nr. 85);
- de motie-Jacobi/Van Gent over publieke openstelling
van ommetjes en (historische) paden (31700-XIV, nr. 86);
- de motie-Graus over het afbouwen van de kapitale
subsidies aan ″natuurkolchozen″ (31700-XIV, nr. 87);
- de motie-Graus over het niet meer verspillen van geld
en tijd aan ontpolderingsplannen (31700-XIV, nr. 88);

Voorzitter
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